G02143

Model: ST606145

Podnos$nik jednokolumnowy GK1800

Tlumaczenie instrukcji oryginalnej

Garage Car Lift GK1800

Translation of the original Operating Instructions

Podnosnik jednokolumnowy

UWAGA!
Zapoznaj sie z trescig niniejszej instrukcji przed uzyciem i zachowaj jg do dalszego uzytkowania urzadzenia.

IMPORTANT INFORMATION!

Read before use and retain for future reference.

Wyprodukowano dla: / Made for:
GEKO Spétka z ograniczong odpowiedzialnoscia Sp.k.
Kietlin, ul. Spacerowa 3,
97-500 Radomsko

geko@geko.pl
www.geko.pl



‘ @E Ko® Tlumaczenie instrukcji oryginalnej

ZASADY BEZPIECZENSTWA

Niniejsza instrukcja obstugi opisuje prawidtowe uzytkowanie produktu. Nalezy go przechowywac
w poblizu produktéw oraz w miejscu dostepnym dla personelu obstugujgcego. Instrukcja obstugi
jest czescig produktu i powinna by¢ dotgczona do urzgdzenia w przypadku jego sprzedazy lub
przekazania innym osobom. Nalezy przestrzega¢ wszystkich wskazowek bezpieczenhstwa
podanych na poczatku niniejszej instrukcji obstugi. W kazdym przypadku operator ponosi
odpowiedzialno$¢ za nieprzestrzeganie wszystkich przepisdbw bezpieczenstwa. Wszystkie
przepisy bezpieczenstwa sg zgodne z obowigzujgcymi przepisami i regulacjami Unii Europejskiej.
Nalezy réwniez przestrzegac wszelkich dodatkowych przepiséw krajowych.

W przypadku uzywania produktéow w krajach poza Unig Europejskg zastosowanie majg
obowigzujgce krajowe przepisy ustawowe i wykonawcze. W zaleznosci od zastosowania nalezy
przestrzegac¢ innych krajowych przepisow i ustaw.

UWAGA! Upewnij sie, ze uzywasz wytgcznie oryginalnych czesci zamiennych.

Zawarte informacje w tej instrukcji sg doktadnie sprawdzone, pomimo tego nie da sie catkowicie
wyeliminowaé btedow. Instrukcja przeznaczona jest do uzytkownikow ze znajomosciami
technicznymi.

Zmiany techniczne, tresciowe i schematyczne sg zastrzezone.

Przed rozpoczeciem nalezy doktadnie zaznajomic¢ sie z instrukcjg obstugi. Instrukcja obstugi musi
by¢ w kazdej chwili dostepna. W przypadku poszkodowania osob, wystgpienia uszkodzenia
samochodu lub podnos$nika poprzez nieprzestrzeganie instrukcji, producent nie ponosi
odpowiedzialnosci.

Nastepujgce wskazowki bezpieczenstwa ostrzegajg przed niebezpieczenstwem i powinny
pomagac¢ w unikaniu szkod osob i rzeczy. W celu wilasnego bezpieczenstwa nalezy postepowac
zgodnie z instrukcjg bezpieczenstwa.

Dodatkowo nalezy postepow¢ zgodnie z przepisami obowigzujgcymi w danym kraju. Kazdy
obstugujacy jest odpowiedzialny do przestrzegania przepiséw BHP.

Podnosnik jednokolumnowy nadaje sie z uwarunkowaniem do pracy na zewnatrz (wytgcznie przy
suchej pogodzie), poniewaz jest on podnosnikiem mobilnym.
Podnosnik ten nie moze w Zzadnym wypadku pracowa¢ w warunkach wilgotnych.

ZASADY BEZPIECZENSTWA DLA PODNOSNIKOW

1. Nie podnosi¢ pojazdu na tym podnosniku, dopdki nie zostanie w petni zakonczony jego
montaz, ktory opisany jest w niniejszej instrukcji obstugi.

2. Wszyscy pracownicy muszg zosta¢ poprawnie wyszkoleni na temat eksploatacji i konserwacji
niniejszego podnosnika i muszg doktadnie zapoznac sie z powyzej podanymi publikacjami.
Niniejszego podnosnika nie wolno nigdy obstugiwaé niewyszkolonej osobie.

3. Przed wjechaniem lub wyjechaniem pojazdu z okreslonej przestrzeni ustawi¢ wysiegniki i




N <ccxo

adaptery zawsze w takiej pozycji, by nie mogto dojs¢ do ich kontaktu z pojazdem.
Nieprzestrzeganie niniejszej instrukcji prowadzi¢ moze do uszkodzenia pojazdu lub podnosnika.
4. Nie przecigza¢ niniejszego podnosnika. Udzwig niniejszego podnosnika podany jest na
okfadce niniejszej instrukcji i w tabliczce znamionowej niniejszego podnosnika.

5. Bardzo wazne jest umieszczenie pojazdu. Pojazd na podnosniku umiesci¢ moze wytgcznie
wyszkolona obstuga. Nigdy nie pozwoli¢, by ktokolwiek stat w drodze pojazdu podczas jego
wjezdzania na podnosnik i nigdy nie podnosi¢ pojazdu, w ktdérym znajdujg sie osoby.

6. Ustawi¢ wysiegniki podnosnika pod punktami nosnymi pojazdu okreslonymi przez producenta.
Rozpoczg¢ podnoszenie pojazdu, dopoki nie dojdzie do kontaktu z pojazdem. Przed
podniesieniem podnosnika do wysokosci roboczej upewni¢ sie, czy doszio do poprawnego
osadzenia wysiegnikow.

7. Kiedy podnosnik jest w ruchu, nie jest zabezpieczony mechanizm zabezpieczajgcy albo grozi
ryzyko upadku samochodu, trzymac¢ wszystkie osoby w bezpiecznej odlegtosci.

8. Jezeli podnosnik jest eksploatowany, to do przestrzeni warsztatu nie wolno wchodzi¢ Zzadnym
nieupowaznionym osobom.

9. Codziennie wykonywacé kontrole podnosnika. Z niniejszego podnos$nika nie wolno nigdy
korzystaé, jezeli uszkodzone sg jego czesci lub ma awarie. Serwis niniejszego podnosnika
wykonywa¢ moga tylko wykwalifikowani mechanicy. Podczas wymiany zuzytych czesci zawsze
stosowac oryginalne czesci producenta albo ekwiwalentne czesci zamienne.

10. Dbac o to, by w poblizu podnosnika nie znajdowaty sie zadne przeszkody.

11. Kazda osoba znajdujgca sie w poblizu podnosnika, ktory prawie jest eksploatowany, musi
zostac rzetelnie zapoznana z naklejkami dotyczgcymi Uwag, Ostrzezen i Bezpieczenstwa, ktére
dostarczane sg z niniejszym podnosnikiem. Jezeli sg nieczytelne albo dojdzie do ich utraty,
zastgpione muszg zosta¢ nowymi.

12. Niezwykte pojazdy, jakimi sg limuzyny, samochody terenowe oraz samochody z duzym
rozstawem, nie sg dostosowane do podnoszenia na tym podnosniku.

13. Z niniejszego podnosnika korzysta¢ mozna tylko na rownej powierzchni.

14. Stosowac odpowiednie wyposazenie ochronne.

15. Przyjmuje sie, ze zywotno$¢, czyli czas zycia podnosnika to 5 lat.

16. Procedury dotyczgce usuwania usterek i konserwacji, ktére sg opisane w niniejszej instrukcji,
mogg by¢é wykonywane przez uzytkownika. Wszystkie pozostate procedury powinny byc
wykonywane wytgcznie przez wyszkolonego technika autoryzowanego punktu serwisowego.
Ponizsze zabronione procedury zawierajg, ale nie dotyczg wytgcznie nastepujgcych czynnosci:
wymiana cylindra hydraulicznego, wymiana czesci przesuwu i zapadki bezpieczenstwa, wymiana
silnika, wymiana panelu sterujgcego, wymiana i uzupetnienie oleju oraz smarowanie.




{ @E Ko® Tlumaczenie instrukcji oryginalnej

OPIS PRODUKTU

Podnosnik przeznaczony jest do podnoszenia samochoddéw osobowych oraz innych fadunkéw na
wysokos¢ do 80cm. Produkt nie jest przeznaczony do transportu jakiegokolwiek tadunku.
Podnosnik jest przeznaczony tylko do podnoszenia i nie moze by¢ wykorzystywany jako
podstawka/podpora. Wskazane jest aby przy pracy z podnosnikiem byty dwie osoby. Zabrania
sie podnoszenia ludzi i zwierzat. Nie przekraczaj maksymalnego obcigzenia podnosnika.
Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za uzytkowanie produktu niezgodnie z instrukcja obstugi
oraz z jego przeznaczeniem. Podnosnik moze by¢ obstugiwany tylko przez wykwalifikowany i
przeszkolony personel.

1. Rolki; 2. Podstawa podnosnika; 3. Ramie podnoszgce; 4. Szyna; 5. Platforma podnoszaca;
6. Kolumna podnosnika







(é:,E KOO Ttumaczenie instrukcji oryginalnej

Numer czesci Opis
1 Podstawa podnosnika
Sruba M10 X 75
3 Nakretka nylonowa M10
4 Podkiladka dystansowa
5 Tuleja
6 Przednie kétko
7 Kotko obracajace
8 Nakretka nylonowa M12
9 Zawleczka
10 Sworzen
11 Sruba M12 X 60
12 Podkiadka M12
13 Nakretka M12
14 Plaska podkiadka M12
15 Podkladka zabezpieczajgca M12
16 Duza podkiadka zabezpieczajaca
17 Diuga sruba
18 Koto
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

Tuleja
Sworzen zabezpieczajacy z tanicuchem
Platforma podnoszgca
Sworzen
Ramie podnoszace
Sworzen podstawki pod fadunek
Sruba M12 X 75
Podstawka zatadunkowa
Szyna
Kolumna podnosnika
Sruba M12 X 65

TN NN BN E N N X RN X N N AN O N T O N P EN BN P L L T ENTX T -4
O

MONTAZ

Przygotuj narzedzia, ktére przydadzg Ci sie podczas montazu m.in. Srubokret, klucze ptasko-
oczkowe, klucze imbusowe.

1. Zamontuj kota do podstawy.

2. Wi6z platforme w szyny.

3. Dokrec¢ obie szyny na podstawe.

4. Ztap za kolumng podnosnika znajdujacy sie pomiedzy szynami.

- Dzwignia powinna byc¢ skierowana w strone rolek prowadzgcych.

- Widly powinny by¢ skierowane w strone statych rolek.

5. Wyrdéwnaj potozenie szyn oraz kolumny podnosnika, tak abys byt w stanie przetozy¢ przez nie
dtugg srube.

6. Upewnij sie, ze widly znajdujg sie pod platforma.

6




N <ccxo

7. Potgcz gorng czes¢ podnosnika.
8. Zamontuj dwa ramiona podnoszgce na platformie.

INSTALACJA

Podtoze musi by¢ rowne, suche i czyste. Upewnij sie, ze podioze wytrzyma obcigzenie.
Upewnij sie, ze wokdt podnosnika zachowana jest bezpieczna odlegtos¢ okoto 3 m, aby mieé
wystarczajgco duzo miejsca na ucieczke z niebezpiecznego obszaru.

EKSPLOATACJA

Przed kazdym uzyciem

1. Upewnij sie, ze wszystkie sruby sg odpowiednio dokrecone.

2. Sprawdz stan rolek.

3. Sprawdz stan mechanizmu podnoszgcego.

4. Sprawdz czy wszystkie ruchome czesci uzywane do przenoszenia, sg wystarczajgco
nasmarowane smarem.

5. Wykonaj test podnoszenia bez obcigzenia:

Sprawdz, czy platforma, podnosnik i ruchome czesci sg w idealnym stanie i dziatajg prawidtowo.
Sprawdz funkcje podnoszenia i obnizania poziomu.

Podnoszenie/przechylanie

. Ztap koto chwytakiem.

. Upewnij sig, ze nikt nie przebywa w strefie roboczej.

. Przestaw platforme na tryb podnoszenia tadunku uzywajgc dzwigni.

. Uzywaja¢ rgczki podnos tadunek.

. W6z Sruby zabezpieczajgce w otwor, ktdry znajduje sie pod platforma.

. Powtarzaj kroki 4 i 5 az do uzyskania pozgdanego poziomu.

. Nigdy nie wchodz pod pojazd bez wystarczajgcego i stabilnego podparcia.

N O ok WwN -

Opuszczanie

1. Przestaw platforme na tryb opuszczania tadunku uzywajgc dzwigni.

2. Uzywajg¢ rgczki opusc tadunek.

3. Wi6z sruby zabezpieczajgce w otwor, ktory znajduje sie pod platforma.
4. Powtarzaj krok 2 i 3, az do uzyskania zgdanej wysokosci.




cé.;EKo® Tlumaczenie instrukcji oryginalnej
PROBLEMY | ICH ROZWIAZYWANIE

PROBLEM

Podnos$nik nie podnosi
tadunku

PRZYCZYNA

Platforma nie przetgcza
sie.

ROZWIAZANIE

Przetgcz platforme na tryb
podnoszenia.

Podnos$nik nie opuszcza
tadunku

Platforma nie przetgcza
sie.

Przetgcz platforme na tryb
opuszczania.

Nie mozna przetgczyc¢
platformy podnoszacej.

Brak wystarczajgcego
smarowania w platformie
podnoszacej.

Nasmaruj platforme
podnoszacy.

KONSERWACJA

Podnos$nik jest produktem mato wymagajgcym w utrzymaniu. Niemniej jednak konieczna bedzie

pewna konserwacja i pielegnacja.

Przestrzeganie terminow konserwacji i wskazéwek

dotyczgcych pielegnacji nalezy do prawidtowej obstugi. Producent nie ponosi odpowiedzialnosci
za szkody spowodowane zaniedbaniem konserwacji.

PLAN PRAC KONSERWACYJNYCH

A UWAGA! Dane odnoszg sie do uzytku komercyjnego,
w ktérym podnosnik jest uzywany codziennie.

Codziennie:
- wyczys¢ podnosnik jesli jest mocno

Co dwa tygodnie:
- nasmaruj plarforme smarem,

zabrudzony.

- sprawdzaj czy wszystkkie Sruby sg dokrecone.

DANE TECHNICZNE

Maksymalny udzwig podnosnika 816 kg
Maksymalna wysokos¢ podnoszenia 730 mm
Minimalna wysokos¢ podnoszenia 70 mm
Waga podnosnika netto 57,3 kg




{SEKO

q

Dwie ostatnie cyfry roku naniesienia oznaczenia CE - 23

DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

GEKO Sp z o.0. Sp K. Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko
deklaruje z petng odpowiedzialnoscig, ze:

Podnosnik jednokolumnowy GK1800
Typ: G02143, Model: ST606145

spetnia wymagania Parlamentu Europejskiego i Rady:
- 2006/42/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 17 maja 2006 r. w sprawie maszyn,
oraz norm EN 1494:2000/A1:2008, AfPS GS 2014:01 PAK
jest zgodny z certyfikatem typu WE nr M8A 16 01 27148 010 z dnia 18.01.2016
oraz Z1A 16 01 27148 009 z dnia 18.01.2016
wydanego przez TUV SUD Product Service GmbH
Ridlerstrale 65
80339 MUNCHEN
Country : Germany
Phone : +49 (89) 50084261
Fax : +49 (89) 50084230
Email : ps.zert@tuvsud.com
Website : http://tuvsud.com/ps
Numer identyfikacyjny jednostki notyfikowanej: 0123

Niniejsza Deklaracja Zgodnosci WE traci swojg waznosc, jezeli produkt zostanie zmieniony
lub przebudowany bez zgody producenta.

Za przygotowaniei przechowywanie dokumentacji technicznej

odpowiada: Lo
Larysa Kowalczyk, Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko. /A At
Y,
Kietlin, 21.02.2023 Larysa Kowalczyk
Nazwisko, imie i stanowisko osoby upowaznionej

Miejsce i data wystawienia



¢ © . - . .
@E Ko Translation of the original Operating Instructions

SAFETY RULES

This user manual describes the correct use of the product. It should be kept near the products
and in a place accessible to operating personnel. The user manual is part of the product and
should accompany the device if it is sold or transferred to others. Observe all safety instructions
at the beginning of these operating instructions. In any case, the operator is responsible for not
complying with all safety regulations. All safety regulations are in line with the applicable laws and
regulations of the European Union. Any additional national regulations must also be observed.
When using the products in countries outside the European Union, the applicable national laws
and regulations apply. Depending on the application, other national regulations and laws must be
observed.

IMPORTANT! Make sure you use only original spare parts.

The information contained in this manual has been carefully checked, although errors cannot be
completely eliminated. The manual is intended for users with technical knowledge.

Technical, content and schematic changes are reserved.

Please read the instruction manual carefully before starting. The operating instructions must be
available at all times. In the event of injury to persons, damage to the car or lift due to failure to
follow the instructions, the manufacturer is not liable.

The following safety instructions warn of dangers and should help to avoid damage to persons
and property. For your own safety, please follow the safety instructions.

In addition, you must comply with the regulations in force in your country. Each operator is
responsible for complying with health and safety regulations.

SAFETY RULES FOR JACKS

1. Do not lift the vehicle on this jack until it is fully assembled as described in this manual.

2. All users must be properly trained in the operation and maintenance of this lift and must be
thoroughly familiar with the publications listed above. This lift must never be operated by an
untrained person.

3. Before entering or leaving the vehicle from a certain space, always set the extension arms and
adapters in such a position that they cannot come into contact with the vehicle. Failure to follow
these instructions may result in damage to the vehicle or lift.

4. Do not overload this jack. The capacity of this lift is shown on the cover of this manual and on
the data plate of this lift.

5. Vehicle placement is very important. Only trained personnel may place the vehicle on the lift.
Never allow anyone to stand in the way of the vehicle when it is being lifted and never raise the
vehicle with people in it.

6. Position the lift booms under the vehicle's lifting points specified by the manufacturer.

10



N <ccxo

Start lifting the vehicle until contact is made with the vehicle. Make sure that the booms are
properly seated before raising the lift to working height.

7. When the jack is in motion, the safety mechanism is not secured, or there is a risk of the car
falling, keep all persons at a safe distance.

8. If the lift is in use, no unauthorized persons must enter the workshop space.

9. Check the lift daily. This lift must never be used if its parts are damaged or it has a malfunction.
This lift may only be serviced by qualified mechanics. When replacing worn parts, always use
original manufacturer's parts or equivalent replacement parts.

10. Make sure there are no obstacles near the lift.

11. Anyone near a lift that is about to be used must be thoroughly familiar with the Caution,
Warning and Safety decals that come with this lift. If they are illegible or lost, they must be
replaced with new ones.

12. Unusual vehicles such as limousines, off-road vehicles and long wheelbase cars are not
suitable for lifting on this lift.

13. Only use this lift on a level surface.

14. Use appropriate protective equipment.

15. It is assumed that the service life, i.e. the lifetime of the lift, is 5 years.

16. Troubleshooting and maintenance procedures described in this manual can be performed by
the user. All other procedures should only be performed by a trained authorized service
technician. The following prohibited procedures include, but are not limited to, hydraulic cylinder
replacement, travel parts and safety catch replacement, motor replacement, control panel
replacement, oil change and replenishment, and lubrication.

DESCRIPTION

1. wheels

2. frame

3. wheel gripper
4. wheel support
5. splint

6. platforms with
safety bolts

7. lift mechanism

11



{ @EKO® Translation of the original Operating Instructions

12



m
x
O

®

1 Base 1

2 Screw M10x75 2
3 Nylon nut M10 2
4 Spacer 4
g Casing 2
6 Front wheel 2
7 Rotating wheel 2
8 Nylon nut M12 13
9 Cotter spring pin 6
10 Pin 1

11 Screw M12x60 4
12 Washer M12 16
13 Nut M12 2
14 Flat washer M12 2
15 Locking washer M12 2
16 Long locking washer M12 2

17 Long screw 1

18 Wheel 4
19 Casing 4
20 Safety pin with chain 2

21 Lifting platform 1
22 Pin 1
23 Lifting arm 2
24 Stand pin 2
25 Screw M12x75 4
26 Stand 1
27 Sliding rail 2
28 Column 1
29 Screw M12 X 65 4
ASSEMBLY

Prepare tools that will be useful to you during assembly, e.g. screwdriver, combination wrenches,
Allen keys.

1. Mount the wheels to the base.

2. Insert the platform into the rails.

3. Screw both rails onto the base.

4. Grab the lift column located between the rails. The lever should be pointing towards the guide
rollers. The forks should point towards the fixed rollers.

5. Align the rails and the lift column so that you can put a long bolt through them.

6. Make sure the forks are under the platform.

7. Connect the top of the lift.

8. Install the two lift arms on the platform.

13




c¢ © . - . .
@E Ko Translation of the original Operating Instructions

INSTALLATION

The substrate must be even, dry and clean. Make sure the floor can withstand the load. Make
sure that a safe distance of about 3 m is maintained around the lift so that you have enough
space to escape from the dangerous area.

OPERATION

Before each use

1. Make sure all screws are properly tightened.

2. Check the condition of the rollers.

3. Check the condition of the lifting mechanism.

4. Check that all moving parts used for handling are sufficiently lubricated with grease.

5. Perform a no-load lift test:

Check that the mechanism, lift and moving parts are in perfect condition and function properly.
Check the function of raising and lowering the level.

Liftingl/tilting

. Grab the wheel with the gripper.

. Make sure that nobody is in the danger zone.

. Switch the platform to lift.

. Move the spirit level completely from the top to the bottom position. The load will be lifted.
. Insert the securing screws into the hole that is accessible under the platform.

. Repeat steps 4 and 5 until the desired level is reached.

. Never get under a vehicle without sufficient and stable support.

~N o O WN -

Lowering

1. Switch the platform to lowering.

2. Move the spirit level completely from the up position to the down position. The load will be
lowered.

3. Insert the securing screws into the next hole below.

4. Repeat steps 2 and 3 until you reach the desired height.

14



N <ccxo

PROBLEMS AND SOLUTIONS

PROBLEM

The jack does not lift the
load

CAUSE

Platform does not switch.

SOLUTION

Lift mechanism
switches to lifting.

The jack does not lower
the load

Platform does not switch.

Lift mechanism
switches to lowering.

The lifting platform cannot
be switched.

No sufficient lubrication
in lift mechanism

Lubricate lift
mechanism,

MAINTENANCE

The lift is a low-maintenance product. Nevertheless, some maintenance and care will be
required. Compliance with the maintenance intervals and care instructions is part of proper
operation. The manufacturer is not liable for damage caused by neglected maintenance.

MAINTENANCE SCHEDULE

A\

Daily:

- clean the lift if it is heavily soiled.

Every two weeks:

- lubricate the platform with grease,
- check that all screws are tightened.

TECHNICAL DATA

CAUTION! The data relate to commercial use,

where the lift is used daily.

Maximum lift capacity 816 kg
Maximum lifting height 730 mm
Minimum lifting height 70 mm
Net weight 57,3 kg

15




{SEKO

q

This product was CE marked - 23

CE DECLARATION OF CONFORMITY

GEKO Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko
declare under our own responsibility that the product:

GK1800 single post lift
Type: G02143, Model: ST606145

meets the requirements of the European Parliament and the Council:

- 2006/42/EC of the European Parliament and of the Council of 17 May 2006 on machinery,
and standards EN 1494:2000/A1:2008, AfPS GS 2014:01 PAK
complies with EC type certificate No. M8A 16 01 27148 010 of January 18, 2016
and Z1A 16 01 27148 009 of January 18, 2016
issued by TUV SUD Product Service GmbH
Ridlerstralle 65
80339 MUNCHEN
Country : Germany
Phone: +49 (89) 50084261
Fax: +49 (89) 50084230
Email: ps.zert@tuvsud.com
Website: http://tuvsud.com/ps
Notified body identification number: 0123

The declaration of conformity becomes invalid
when the product has been modified without producer's agreement.

Name and address of the person authorised to compile the
technical file:
Larysa Kowalczyk, Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko.

................. y %/: 47/k/
//

Larysa Kowalczyk

Authorised person

Kietlin, 23.02.2023
Place and date



{EEKO KARTA GWARANCYJNA

Adres *

Data sprzedazy *

Nazwa produktu *

Nabyweca (imi¢ i nazwisko / nazwa firmy) *

Model / Kod produktu *
* wypetnia sprzedawca
Oswiadczam, ze zapoznatem sie z warunkami
gwarancji i akceptuje ponizej wymienione
warunki. Towar nie posiada zadnych widocznych wad
oraz uszkodzen.
(pieczatka i czytelny podpis sprzedawcy)

UWAGA! Samowolne dokonanie wpisu do karty gwarancyjnej
lub dokonanie jakichkolwiek zmian w istniejacych wpisach jest (czytelny podpis nabywcy)
réwnoznaczne z utratg praw gwarancyjnych.

Karta gwarancyjna jest wazna jedynie z dowodem zakupu

Gwarant GEKO Spétka z ograniczong odpowiedzielnoscig Sp.k. z siedzibg w Kietlinie, ul. Spacerowa 3, 97-500
Radomsko, wpisana do rejestru przedsiebiorcow Krajowego Rejestru Sgdowego przez Sad Rejonowy dla todzi
Srédmiescia w Lodzi, XX Wydziat Krajowego Rejestru Sgdowego, pod numerem KRS 0000815242, posiadajaca
numer NIP 7722420459 udziela Kupujgcemu gwarancji na sprawne dziatanie wprowadzanych przez siebie do
obrotu produktéw na nastepujgcych zasadach:
. OKRES GWARANCJI
1. Okres ochrony gwarancyjnej rozpoczyna sie w dniu zakupu/wydania towaru i wynosi:
a.zakup konsumencki - 2 lata: dla wszystkich urzadzen objetych ochrong gwarancyjng, z wyjatkiem
akumulatorow, na ktére udzielamy 6-miesiecznej gwarancji
b.zakup komercyjny - 1 rok: dla wszystkich urzgdzen objetych ochrong gwarancyjna, z wyjgtkiem
akumulatorow, na ktére udzielamy 6-miesiecznej gwarancji
3. Zakup konsumencki w rozumieniu ustawy z dnia 30 maja 2014r. o prawach konsumenta. (Dz.U. 2014poz. 827)
jest to zakup dokonywany przez osobe fizyczng dokonujgca z przedsiebiorcg czynnosci prawnej niezwigzanej
bezposrednio z jej dziatalnoscig gospodarczg lub zawodowa.
4. Okres gwarancji nie wydtuza sie z powodu $wiadczenia gwarancyjnego. Obowigzuje to takze dla wymienionych
lub naprawionych czesci. Naprawy przypadajgce po uptywie okresu gwarancji sg odptatne.
5. Na wykonane naprawy odptatne gwarant udziela 3 miesiecznej gwarancji pod warunkiem dokonania naprawy w
warsztacie gwaranta.
Il. OBOWIAZKI GWARANTA
1. Gwarancja - stanowi zobowigzanie gwaranta do nieodptatnego usuniecia wad fizycznych wyrobu
(materiatowych, montazowych).
2. Gwarant za posrednictwem centralnego punktu serwisowego ustosunkuje sie do zgtaszanych przez
reklamujgcego roszczen w terminie 14 dni od przyjecia urzgdzenia do serwisu, a usuniecie wady w przypadku jej
zakwalifikowania do bezptatnej obstugi gwarancyjnej nastgpi nie pdzniej niz w ciggu 30 dni od przyjecia
urzgdzenia do serwisu.
3. Okres naprawy moze ulec wydtuzeniu w przypadku koniecznosci pozyskania czesci zamiennych.
lll. WARUNKI GWARANCJI
1. Gwarancja obejmuje wszystkie uszkodzenia powstate w okresie obowigzywania gwarancji wynikajgce z
ujawnienia sie w tym okresie ukrytych wad materiatowych, montazowych lub technologicznych.
2. Gwarancji nie podlegajg uszkodzenia urzgdzenia powstate z powodu:
a.niewtasciwego transportu i magazynowania;
b.niezgodnej z instrukcjami instalacji, uruchomienia, eksploatacji i konserwacji, oraz w przypadku
niewtasciwego doboru narzedzia/osprzetu;
c. dziatania czynnikow zewnetrznych lub oséb trzecich, w szczegdélnosci: dziatania sity wyzszej (piorun,
pozar, powodzie, trzesienia ziemi, dziatania wojenne, zamieszki i zamachy);
d.innych uszkodzeh powstatych nie z winy producenta
3. Gwarancja traci waznos¢ w przypadku: zmian konstrukcyjnych lub przerébek dokonanych przez uzytkownika,
préb napraw i regulaciji nieprzewidzianych w instrukcji obstugi, zaniechania przeglgdéw eksploatacyjno-
konserwacyjnych, stosowanianieodpowiednich czesci zamiennych i materiatéw eksploatacyjnych.



4. Gwarancjg nie sg objete elementy eksploatacyjne oraz ulegajace zuzyciu w trakcie okresu obowigzywania
gwaranciji, takie jak:
« elementy eksploatacyjne: bebny i szczeki sprzegta, filtry, glowice zytkowe, kota, linki rozrusznika, listwy
tngce, tancuchy tngce i prowadnice, noze tngce, paski napedowe, sprzegta i tarcze cierne, sruby
bezpieczenstwa, swiece zaptonowe, tarcze, zaréwki;
« elementy silnika: cylindry, tozyska, membrany gaznikéw, panewki, pierscienie, ttoki, wat korbowy;
« elementy skrzyni biegéw/przektadni: kota zebate, tancuchy, pompy hydrauliczne;
* pozostate elementy eksploatacyjne: amortyzatory, bezpieczniki przecigzeniowe, ciegna i linki sterujgce,
kota zebate, tozyska, panewki, piasty noza, szczotki weglowe, wpusty zabezpieczajgce;
* elementy niewymienione w niniejszej karcie gwarancyjnej, a ktére w sposob oczywisty zuzywajg sie w
trakcie pracy.
5. Wymienione w ramach naprawy gwarancyjnej czesci zamienne sg wtasnoscig gwaranta.
6. W zakres naprawy gwarancyjnej nie wchodzg czynnosci regulacyjne oraz konserwacyjne. Serwis ma prawo
pobra¢ optate za dokonanie czynnosci konserwacyjnych, ktére nalezg do obowigzkéw uzytkownika, a wymagajg
ich dokonania przed przystgpieniem do naprawy.
7. Gwarancja nie obejmuje ewentualnych szkéd wyrzgdzonych bezposrednio lub posrednio osobom lub rzeczom z
powodu usterek w urzadzeniu lub wyniktych z przedtuzonego przestoju pracy urzadzenia.
8. Ewentualne uszkodzenia powstate podczas transportu powinny zosta¢ natychmiastowo zgtoszone
przewoznikowi pod grozbg utraty gwaranciji.
9. Gwarancja ta jest oferowana dodatkowo i nie ogranicza praw okreslonych przez obecne i przyszie ustawy. W
szczegolnosci nie wytgcza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnien wynikajgcych z tytutu przepiséw o rekojmi za
wady fizyczne rzeczy.
IV. ZGLOSZENIE GWARANCYJNE
1. Naprawy gwarancyjne na terenie Polski wykonywane sg wytgcznie przez Serwis GEKO
2. Warunkiem skorzystania ze swiadczen gwarancyjnych jest zgtoszenie reklamaciji i dostarczenie przez nabywce
kompletnego urzgdzenia z catym osprzetem (np. tancuch tngcy, prowadnica, tarcza tngca, noze, gtowica zytkowa,
szelki) wraz z dokumentem zakupu lub innym dokumentem potwierdzajacym zakup.
3. Zgtoszenia naprawy gwarancyjnej dokonuje sie na formularzu ,PROTOKOL/ZLECENIE NAPRAWY”
dotgczonym do niniejszej umowy gwarancyjnej. Formularz protokotu mozna réwniez pobrac ze strony internetowej:
http://b2b.geko.pl. Protokét musi w szczegdlnosci zawiera¢ doktadny opis usterki lub niesprawnosci urzgdzenia.
Zgtaszajacy reklamacje winien rowniez podac¢ w celach korespondencyjnych swoje dane osobowe: imig i
nazwisko, adres, nr telefonu.
4. W przypadku niespetnienia ktoregokolwiek warunku okreslonego 2 i 3, przyjmujacy reklamacje ma prawo
odmoéwic przyjecia urzgdzenia do naprawy i zwrdci¢ do zgtaszajgcego na jego koszt.
5. W przypadku stwierdzenia wady urzgdzenie wraz z wymienionymi wyzej dokumentami nalezy przekazaé¢ do
miejsca zakupu lub przestaé do centralnego punktu serwisowego GEKO na adres: GEKO Spétka z ograniczong
odpowiedzielnoscig Sp.k., ul. Spacerowa 3, 97-500 Kietlin.
6. W przypadku wysytki do punktu serwisowego nabywca jest obowigzany przesytke wtasciwie opakowac, a takze
oddac jg Kurierowi w stanie umozliwiajgcym jej prawidtowy transport (nalezy usungé ptyny eksploatacyjne). W
szczegolnosci opakowanie powinno: by¢ odpowiednio zamkniete, uniemozliwiajgce dostep do zawartosci przesytki
osobom niepowotanym; by¢ odpowiednio wytrzymate stosownie do wagi i zawartosci przesytki; posiadac
zabezpieczenia wewnetrzne, uniemozliwiajgce przemieszczanie sie zawartosci przesyiki.
7. Nabywca nie moze zgda¢ naprawy uszkodzonego urzgdzenia w miejscu uzytkowania, nawet jezeli urzagdzenie
jest objete obstuga gwarancyjng
8. Urzadzenie nalezy dostarczy¢ do reklamacji czyste. Konieczno$¢ oczyszczenia narzedzia - w celach naprawy w
serwisie - jest ustugg ptatna.
9. W przypadku naprawy odpfatnej lub nieuzasadnionego zgtoszenia reklamujgcy ponosi koszt weryfikaciji
uszkodzenia, ewentualnej naprawy, oraz koszty zwigzane ze spedycj3.
10. Naprawy pozagwarancyjne (odptatne) sa realizowane w oparciu o indywidualne uzgodnienia reklamujgcego z
serwisem.
11. Aktualny cennik ustug serwisowych mozna uzyskac jest pod numerem telefonu (+48) 698-642-358 lub drogg
mailowa: serwis@geko.pl
12. W sprawach nieuregulowanych warunkami niniejszej Karty Gwarancyjnej zastosowanie majg odpowiednie
przepisy Kodeksu Cywilnego.

INFORMACJA NA TEMAT PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH W CELU REALIZACJI GWARANCJI |
NAPRAWY SERWISOWEJ

Administratorem danych osobowych przetwarzanych w celu $wiadczenia gwarancji jest Gwarant (GEKO Sp. z 0.0. Sp.k, email:
geko@geko.pl, nr tel. (+48) 44 682 40 04). Petna informacja na temat przetwarzania danych i praw, jakie Panstwu przystugujg
dostepna jest na stronie: https.//b2b.geko.pl/polityka-prywatnosci, 13





